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Ploš inová váha

Pořízení plošinové váhy představuje zásadní zlepšení v oblasti sledování zdravotního stavu našich klientů. 
Váha umožňuje bezpečné a pohodlné vážení i imobilních osob, například klientů na invalidním vozíku nebo
upoutaných na lůžko. Díky tomu odpadá nutnost fyzicky náročného přesunu, který byl dříve pro klienty i personál
stresující.
Největší přínos však spočívá v tom, že nutriční terapeut a ošetřující lékař mají kdykoli k dispozici přesné a aktuální
informace o hmotnosti klienta, což jim umožňuje pružně reagovat na změny zdravotního stavu. Tyto údaje jsou
klíčové pro správné nastavení výživového plánu, dávkování léků i celkové hodnocení efektivity péče. 
Váha tak přispívá nejen ke zvýšení komfortu klienta, ale i k odborné kvalitě poskytované péče.

Díky příspěvku Výboru dobré vůle - Nadace Olgy Havlové jsme mohli pořídit čtyři klíčová zařízení, která výrazně
zlepšila kvalitu péče o klienty v obou našich ostravských Domovech Přístav. 
Každý přístroj má specifický přínos:
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Elektr ická drt ička na léky

Pořízení elektrické drtičky na léky výrazně zefektivnilo přípravu medikace pro klienty, kteří mají potíže s polykáním
tablet nebo vyžadují podávání léků v rozdrcené formě. 
Dříve bylo drcení léků prováděno ručně, což bylo časově náročné, fyzicky namáhavé a méně hygienické. 
Díky elektrické drtičce je proces rychlý, bezpečný a jednotný — léky jsou rozdrceny na jemný prášek bez ztráty
účinnosti, což usnadňuje jejich podání například v kaši, jogurtu nebo tekutině. Tím se zvyšuje komfort klienta a
zároveň se minimalizuje riziko odmítnutí léku kvůli jeho konzistenci nebo chuti. 
Z přístroje těží nejen klienti, ale i pracovníci, kteří získali spolehlivý nástroj, který šetří čas, zejména při přípravě léků
pro více klientů najednou. 
Celkově drtička přispěla ke zvýšení kvality péče, zjednodušení pracovních postupů a větší spokojenosti klientů, kteří
nyní dostávají léky v podobě, kterou bez obtíží přijmou.

Termín zahájení: 20.3.2025
Termín ukončení: 31.12.2025



Shrnut í  př ínosu

Nadační příspěvek Výboru dobré vůle - Nadace Olgy Havlové měl zásadní dopad na kvalitu péče, kterou
poskytujeme. Nové vybavení nám umožňuje pracovat efektivněji, bezpečněji a s větším ohledem na individuální
potřeby našich klientů. 
Zároveň přispívá ke komfortu personálu, který má k dispozici moderní nástroje pro každodenní práci. Jsme velmi
vděční za tuto podporu.

Bater iová odsávačka

Mobilní odsávačka je neocenitelným pomocníkem při péči o klienty s poruchami polykání nebo dýchacími potížemi. 
Díky bateriovému provozu ji lze použít kdekoliv – u lůžka, při převozu nebo v krizových situacích. Reakce na potřeby
klienta je tak rychlá a efektivní, což může být rozhodující pro jeho zdraví. Přístroj je navíc tichý a šetrný, což přispívá k
psychické pohodě klienta.
Spokojeni i pracovníci, kteří díky odsávačce mají jistotu, že mohou kdykoliv efektivně a bezpečně pomoci. Přístroj jim
dodává pocit klidu a připravenosti, což je v náročných situacích klíčové. Zvyšuje se tím nejen kvalita péče, ale i
psychická pohoda personálu, který má k dispozici spolehlivý nástroj pro okamžitou pomoc.

Kys l íkov ý  koncentrátor

Pořízení koncentrátoru nám umožnilo poskytovat kyslíkovou terapii přímo v zařízení, bez nutnosti převozu klienta do
nemocnice nebo čekání na externí dodávky kyslíku. Přístroj je snadno ovladatelný a dostupný kdykoli je potřeba, což
výrazně zvyšuje bezpečnost klientů s respiračními obtížemi. Zároveň přispívá k jejich pohodlí, protože mohou zůstat
ve známém prostředí.
Zásadním přínosem je také to, že koncentrátor rozšířil možnosti péče o klienty v paliativním režimu. 
Tito klienti často potřebují stabilní a klidné prostředí, kde mohou zůstat obklopeni blízkými a známým personálem.
Díky dostupnosti kyslíkové terapie přímo na místě jsme schopni zajistit důstojnou péči 
bez nutnosti přesunů, které by mohly být pro klienta fyzicky i psychicky náročné. Přístroj nám tak pomáhá naplňovat
principy paliativní péče – úlevu od obtíží, komfort a zachování kvality života.
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